



KATALOG DER KOMPOSIT-PFLANZTÖPFE



Die Abmessungen der Töpfe sind in der nachstehenden Abbildung angegeben:



Wir behalten uns eine Maßtoleranz von +/- 8mm gegenüber den im Katalog angegebenen Werten vor.





Pflanztopf Hartika GARDEN Home S Abmessungen A/B/C: 60 / 41 / 40 cm



Symbol: GHS-1-1 Füllfarbe: Ahorn Eisig



Symbol: GHS-1-4 Füllfarbe: Lindberg Eiche



Symbol: GHS-1-7 Füllfarbe: Goldene Eiche



Symbol: GHS-1-2 Füllfarbe: Fichte Rauchig



Symbol: GHS-1-3 Füllfarbe: Mahagoni Natürlich



Symbol: GHS-1-5 Füllfarbe: Nussbaum Edel









Pflanztopf Hartika GARDEN Home M Abmessungen A/B/C: 60 / 41 / 70 cm



Symbol: GHM-2-1 Füllfarbe: Ahorn Eisig



Symbol: GHM-2-4 Füllfarbe: Lindberg Eiche



Symbol: GHM-2-7 Füllfarbe: Goldene Eiche



Symbol: GHM-2-2 Füllfarbe: Fichte Rauchig



Symbol: GHM-2-5 Füllfarbe: Nussbaum Edel



Symbol: GHM-2-3 Füllfarbe: Mahagoni Natürlich



Symbol: GHM-2-6 Füllfarbe: Ahorn Marina









Füllfarbe: Goldene Eiche





Pflanztopf Hartika GARDEN Klass S Abmessungen A/B/C: 66 / 56 / 43,5 cm



Symbol: GKS-4-4 Farbe: Dąb Linberg



Symbol: GKS-4-1 Farbe: Ahorn Eisig



Symbol: GKS-4-2 Farbe: Fichte Rauchig



Symbol: GKS-4-5 Farbe: Nussbaum Edel





Symbol: GKS-4-7 Farbe: Goldene Eiche





Pflanztopf Hartika GARDEN Klass M Abmessungen A/B/C: 82 / 56 / 43,5 cm



Symbol: GKM-5-1 Farbe: Ahorn Eisig



Symbol: GKM-5-2 Farbe: Fichte Rauchig



Symbol: GKM-5-4 Farbe: Lindberg Eiche



Symbol: GKM-5-7 Farbe: Goldene Eiche



Symbol: GKM-5-5 Farbe: Nussbaum Edel







Pflanztopf Hartika GARDEN Klass L Abmessungen A/B/C: 99 / 56 / 43,5 cm



Symbol: GKL-5-1 Farbe: Ahorn Eisig



Symbol: GKL-5-4 Farbe: Lindberg Eiche



Symbol: GKL-5-5 Farbe: Nussbaum Edel



Symbol: GKL-5-2 Farbe: Fichte Rauchig



Symbol: GKL-5-7 Farbe: Goldene Eiche







Pflanztopf Hartika GARDEN Klass XL Abmessungen A/B/C: 116 / 56 / 43,5 cm



Symbol: GKXL-5-1 Farbe: Ahorn Eisig



Symbol: GKXL-5-2 Farbe: Fichte Rauchig



Symbol: GKXL-5-4 Farbe: Lindberg Eiche



Symbol: GKXL-5-5 Farbe: Nussbaum Edel



Symbol: GKXL-5-7 Farbe: Goldene Eiche







Hartika Garden - lassen Sie sich inspirieren!

Planen Sie die Gestaltung Ihres Gartenbereichs, eine grüne Ecke auf der Terrasse oder dem Balkon? Kundenkomfort ist unsere Priorität. Unsere Blumentöpfe und Gartenarchitekturelemente schützen Ihre Lieblingspflanzen dauerhaft. Sie benötigen keine Imprägnierung, Renovierung oder ähnliche regelmäßige Pflegebehandlungen, sodass Sie sich in einer angenehmen, natürlichen Atmosphäre rundum entspannen können.

Finden się unsere Händler unter www.hartika.com/kontakt



Unsere Standardmaße passen nicht zu Ihren Plänen? Wenn Sie einen Blumentopf in einer individuellen Größe benötigen, kontaktieren Sie uns und wir erstellen Ihnen ein Angebot entsprechend Ihren Vorgaben.



mehr finden Sie auf: www.hartika.com





Hartika Sp. z o. o. ul. Przemysłowa 9 19-230 Szczuczyn Polen Tel.+48 86 444 20 20 E-mail: hartika@hartika.com